



Сотрудники следственного управления и ветеран следствия поздравили в госпитале ветеранов с Днем Победы



В рамках мероприятий, посвященных празднованию 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г., сегодня, 7 мая, руководитель отдела кадров следственного управления СК России по Удмуртской Республике Николаев А.В. и заместитель председателя ООУР «Совет ветеранов следствия» Москалев Л.К. посетили БУЗ Удмуртской Республики «Республиканский госпиталь для ветеранов войн Минздрава Удмуртской Республики», где поздравили ветеранов и тружеников тыла с Днем Победы.

Торжественное мероприятие, посвященное памятной дате, состоялось в сквере у административного здания госпиталя. Перед собравшимися ветеранами войны и трудового фронта, проходящими лечение в указанном медицинском учреждении, со словами поздравления выступил главный врач Демин А.А., представители администрации Октябрьского района г. Ижевска, общественных организаций ветеранов.

В своем приветственном слове Николаев А.В. передал поздравления от имени руководителя следственного управления Никешкина В.А. в адрес ветеранов и участников торжественного мероприятия. Николаев А.В. отметил, что между следственным управлением



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

и госпиталем для ветеранов сложились добрые традиции сотрудничества. Руководство следственного управления ежегодно на личном приеме выслушивает все поступающие просьбы ветеранов и прилагает максимальные усилия, чтобы помочь каждому обратившемуся. Он выразил уверенность в необходимости продолжения данной совместной работы.

Перед ветеранами и гостями выступили детские коллективы с музыкальными и хореографическими композициями. Праздничное настроение ветеранам придало выступление коллектива «Барабанная линия», который является частым гостем в мероприятиях патриотической направленности.

В завершение своего выступления Николаев А.В. вручил ветеранам и коллективу медицинского учреждения подарок с символикой Следственного комитета Российской Федерации.

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1222865>